



Сельская НОВЬ

21 апреля
2023 года

№ 14 (13166)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

21 апреля -
День местного самоуправления

Поздравляем!

Уважаемые ветераны и работники органов местного самоуправления!

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

В Верхневолжье местное самоуправление имеет богатую историю. В 19 веке тверское земство было одним из самых известных в нашей стране. Реализованные им инициативы сыграли важную роль в развитии отечественной системы образования, здравоохранения и культуры, дали импульс росту экономики и предпринимательства. Это стало возможным благодаря неравнодушным людям, которых отличало искреннее стремление принести пользу родному краю и стране.

На органы местного самоуправления возложены не менее ответственные задачи. Ориентируясь на мнение населения, муниципалитеты вносят значительный вклад в реализацию национальных проектов, развитие экономики, модернизацию социальной, дорожной и коммунальной инфраструктуры, формирование современной среды в наших населенных пунктах.

Благодарю работников органов местного самоуправления, депутатов и инициативных жителей муниципальных образований Тверской области за ответственный труд на благо нашего края и всей России.

Желаю вам осуществления намеченных планов, новых достижений, счастья и благополучия!

Губернатор Тверской области **И. М. РУДЕНЯ.**

Уважаемые работники и ветераны муниципальной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Сегодня на органы местного самоуправления возложена большая ответственность за социальное и экономическое развитие муниципалитета, развитие и укрепление дорожной и коммунальной инфраструктуры, обустройство территорий населенных пунктов, благополучие его жителей.

Служить народу – это нелегкий труд и большая ответственность!

Желаю каждому муниципалитету стабильного развития, работникам органов и структур местного самоуправления – успехов в нелёгком, но благородном деле!

Андрей НИКОЛАШКИН,

депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Заседание Думы

Основным вопросом повестки дня очередного заседания Думы Краснохолмского муниципального округа, состоявшегося 19 апреля в администрации, стал отчет Главы В. Ю. Журавлева за 2022 год и задачах на 2023 год.



В малом зале администрации собрались руководители ряда предприятий, организаций и учреждений округа, прокурор района С. Э. Новикова.

Председательствующая Т. П. Серова представила слово Главе муниципального округа В. Ю. Журавлеву. Отчет о работе за прошлый год и задачах на нынешний, с которым он выступил, будет опубликован в нашей газете позднее.

В докладе было уделено внимание вопросам экономики, положения дел в сельскохозяйственной отрасли, образования, культуры, спорта, медицины, ремонта дорог и т. д.

Отдельно и более подробно он остановился на газификации, которую надо «продвигать» активнее.

После выступления присутствующие могли задавать вопросы и некоторые воспользовались этой возможностью. Касались они строительства полигона бытовых отходов (о котором многие уже стали забывать), автобусного маршрута до «Агоры» (ЛЭМЗ), ремонта дорог, состояния двух мостов в городе и перспективы ремонта в д. Александровка, ремонта крыш домов Фондом капитального ремонта и других проблем. Присутствующие депутаты (при одном - «против») про-

голосовали за то, чтобы признать работу удовлетворительной.

Когда все приглашенные ушли, депутаты рассмотрели еще два вопроса. «О кандидатурах в состав участковых избирательных комиссий» с информацией выступила Т. И. Кудрова, председатель территориальной избирательной комиссии Краснохолмского округа.

А также о внесении изменений и дополнений в ранее принятое Думой решение «Об утверждении Положения о некоторых вопросах осуществления полномочий лицами, замещающими муниципальные должности... и особенностях их правового статуса» докладывал заместитель заведующего юридическим отделом администрации округа В. А. Безуглый.

В. СОЛУНИН.
Фото автора.

Идет подписка на газеты и журналы

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идет основная подписка на периодические печатные издания на второе полугодие 2023 года во всех отделениях почтовой связи.

СПЕШИТЕ ВЫПИСАТЬ
СВОИ ЛЮБИМЫЕ ИЗДАНИЯ!

Идет подписка и на газету «Сельская новь».

Подписная цена на полгода – 565 руб. 08 коп.; на три месяца – 282 руб. 54 коп.; на один месяц – 94 руб. 18 коп.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на 6 месяцев – 300 руб. 00 коп., на 3 месяца – 150 руб. 00 коп., на один месяц – 50 руб. 00 коп.

Подписной индекс – 51653.

ПРИГЛАШАЕТ АНТОНИЕВСКАЯ ЯРМАРКА

Уважаемые краснохолмцы, умельцы народных промыслов, жители и соседи области!

29 АПРЕЛЯ состоится XIV весенняя межрегиональная Краснохолмская Антониевская ярмарка.
Начало в 10.00 часов.

Гала-концерт муниципального творческого конкурса «Цветами улыбается весна» (награждение в номинациях «Хореография» и «Вокал»), выставка конкурсных работ в номинации «Декоративно-прикладное творчество» и награждение, выставка по итогам муниципального творческого конкурса «Мой литературный герой» (награждение), подведение итогов III муниципальной выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества «Пасхальная радость» (выставка в Доме ремесел). Вручение призов и благодарностей победителям конкурсов среди учреждений округа и гостей ярмарки по номинациям: «Удивительное рядом», «Лучшая выставка традиционного народного творчества», «Мастера земли русской»; среди учреждений образования «Самое лучшее торгово-развлекательное место на ярмарке».

Выставки-продажи:

- изделий мастеров декоративно-прикладного творчества;
- сельскохозяйственной продукции (овощи, семена, саженцы, мясо, молочные продукты и т.д.);
- кулинарных изделий;
- детских творческих работ Детской школы искусств, Дома детского творчества, школ и детских садов города и округа «Весенняя радуга талантов».

Мастер-классы (на случай дождя - в помещении Дома детского творчества (первый этаж)) «Я учусь у мастера».

10.00-15.00 - краеведческий музей - работа выставок.

Приходите, приезжайте торговать и покупать, себя показать, на других посмотреть!!!

Гарантируем хорошее настроение!

Дополнительная информация на сайте: kulturakh.ru.

Театральное представление

Театр – это волшебный мир. Он даёт уроки красоты, морали и нравственности. И чем они богаче, тем успешнее идёт развитие духовного мира детей...
Б. М. Теплов.

Сказка учит дружбе и любви

Во Всемирный день театра, 27 марта, в нашем детском саду состоялась премьера сказки «Кошкин дом» С. Я. Маршака.

Ярко и талантливо представили своё творчество участники театральной студии «Позитив» клуба «Ветеран» Дома народного творчества. Это была уже вторая с начала года встреча наших воспитанников с талантливыми самодельными артистами.

По традиции встречу открыла Надежда Ивановна Крылова, руководитель

клуба «Ветеран». Сразу отмечу, сказка была встречена нашими детьми с радостью. Она им очень понравилась. Всё было продумано до мелочей: яркие образы, красивые костюмы, музыкальное оформление, декорации. Маленьким зрителям было очень интересно, и они, затаив дыхание, ждали следующего поворота событий и очень переживали за судьбу героев.



Главная героиня сказки - кошка (в образе Т. В. Барсуковой) была просто восхитительна! Искренняя игра актёров не оставила равнодушными юных зрителей. Дети сопереживали героям сказки, а в процессе обсуждения участники сделали вывод, что важно и нужно любить свою семью и родственников, независимо от того, насколько они богаты. Сказка учит не задирать нос и не хвалиться своим достатком, потому что, как в ней показано, все нажитое за долгие годы богатство и имущество, можно потерять в один момент и безвозвратно. А настоящую дружбу и любовь никогда не потеряешь, что и подтвердили маленькие котята, которые приютили тетю-Кошку у себя после пожара. В конце представления все герои помогли кошачьей семье построить новый дом.

Премьера прошла с большим успехом. Наши ребята получили от спектакля массу положительных эмоций и хорошее настроение, а самодельные артисты были награждены бурными аплодисментами и веселыми улыбочками.

Вечером, уходя из детского сада, дети восторженно рассказывали родителям о событиях дня и делились впечатлениями от встречи с героями сказочного представления.

От коллектива дошкольного учреждения благодарим наших гостей за прекрасное выступление и ту радость, которую они подарили своей игрой всем зрителям!

Желаем вам всегда жить интересно, на позитиве и несмотря ни на что, сохранять своё сердце молодым!

Н. КУЛИКОВА,
заведующая д/с № 4 «Ласочка».

«Кошкин дом»

С театральной постановкой по пьесе Самуила Маршака «Кошкин дом» участники театральной группы «Позитив» клуба «Ветеран» выступили также в детском саду № 2 «Солнышко». Затем спектакль посмотрели дети из групп продленного дня образовательных учреждений города в Доме народного творчества. Хочется назвать исполнителей ролей спектакля. Повествование от имени автора вели Наталья Звонцова и Галина Орлова. Роль Кошки замечательно исполнила Татьяна Барсукова. В роли бодливой и своенравной Козы выступила Елена Шадрина. Козел в пьесе еще тот персонаж, все время пытался полакомиться кошачьей геранью. В этой роли Светлана Ляпкина продемонстрировала лучшие актерские качества. Очаровательная Свинка в исполнении Людмилы Колесовой оказалась в итоге далеко не гостеприимной и отказалась принять потерявших кров Кошку и Кота Василия, роль которого готовила к показу Галина Левчук. Курица в исполнении Валентины Быковой была очень убедительна, и вместе со своим мужем Петухом, которого сыграла Татьяна Звездина, составили прекрасную пару. Котята - Раиса Кузнецова и Надежда Большакова были просто очаровательны, и вызвали у зрителей искреннее сочувствие.

В представлении задействованы и работники ДНТ. Видеопроекция, световое и звуковое оформление обеспечили Виктория Матвеева, Серафима Смирнова и Алексей Кузьмин. Выезды помогли осуществлять ОКСМ и центр социальной поддержки населения округа.

Всем участникам постановки спасибо за талант и за труд.

А для детей это не просто развлекательное мероприятие, эта пьеса учит доброте, тому, как важно помочь в трудную минуту нуждающимся в помощи. Такие качества ценятся в любые времена.

Мы планируем еще несколько выступлений.

Н. КРЫЛОВА,
руководитель клуба «Ветеран».

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

МАРТ

В марте текущего года в МО МВД России «Краснохолмский» поступило 289 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и иных происшествиях, из них по Краснохолмскому муниципальному округу - 130.

В том числе по нашему муниципальному округу в прошедшем месяце дежурной частью МО МВД России «Краснохолмский» зарегистрированы следующие заявления и сообщения:

• **14 и 18 марта** сотрудниками ДПС выявлено два факта повторного управления транспортным средством водителем в состоянии алкогольного опьянения. Одно из деяний совершено жителем города, 1961 г.р., другое - жителем д. Суслово, 1983 г.р. Оба мужчины ранее судимы по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние). В отношении данных лиц возбуждены уголовные дела по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).

• **17 марта** поступило телефонное сообщение инспектора в области охраны окружающей среды Тверской области о том, что около автодороги Большое Рагозино-Хвоцино обнаружены останки самца лося (голова, внутренности, копыта). Воз-

раст животного около года. Сотрудниками МО проверены лица, занимающиеся охотой в близлежащих деревнях. Сумма материального ущерба составила 80 тыс. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ (незаконная охота с причинением крупного ущерба).

• **20 марта** зарегистрированы рапорта сотрудников полиции о том, что ими выявлено четыре факта незаконного использования документов для образования юридического лица путем внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице.

В ходе проверки было установлено, что в период времени с ноября по декабрь 2022 года четверо жителей нашего города, действуя из корыстных побуждений, без цели управления юридическим лицом, а также не намереваясь осуществлять финансово-хозяйственную деятельность от имени созданных организаций, передали за денежные вознаграждения в размере от 8-ми до 24 тыс. рублей неустановленным лицам свои паспорта граждан РФ с целью подготовки необходимых документов для внесения сведений о гражданах, как о руководителе юридических лиц, в ЕГРЮЛ, т.е. выступили в качестве подставных лиц.

По данным фактам Краснохолмским МСО СУСК России по

Тверской области возбуждены уголовные дела по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, или доверенности, если эти действия совершены для внесения в ЕГРЮЛ сведений о подставном лице).

• **27 марта** зарегистрировано заявление председателя колхоза имени Куйбышева по факту кражи трактора.

В ходе проверки сотрудниками полиции было установлено, что хищение трактора МТЗ-82, принадлежащего колхозу имени Куйбышева, путем свободного доступа с не охраняемой площадки от фермы в д. Барбино было совершено неустановленным лицом в период с 22.00 ч. 26 марта по 08.00 ч. 27 марта. Сумма материального ущерба составила 238 тыс. рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба).

За прошедший календарный месяц сотрудниками ДПС МО МВД России «Краснохолмский» зарегистрировано 27 дорожно-транспортных происшествий, все они без пострадавших. По линии ГИБДД за март всего зарегистрировано 1016 административных правонарушений, из них 27 - по ст. 12.7 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, не име-

ющим права управления транспортным средством); 42 - по ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

За март сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий по обеспечению охраны общественного порядка выявлено 64 административных правонарушения, из которых по фактам появления в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения - 51; неуплаты административного штрафа в срок - 5; незаконного осуществления иностранными гражданами трудовой деятельности - 4; нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет - 2; а также по одному административному правонарушению по фактам потребления наркотических средств без назначения врача; несоблюдения лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений. За совершение данных правонарушений все виновные лица привлечены к административной ответственности.

* * *

МО «Краснохолмский» предупреждает: если вы нашли забытую или потерянную кем-то вещь, то во избежание неприятных последствий не следует забирать ее себе и использовать в личных целях. Такое поведение расценивается законодательством как кража.

При обнаружении забытого имущества необходимо

принять меры к его возврату:

- если вещь найдена в общественном транспорте, то можно передать ее водителю или кондуктору, в торговом центре, кафе или кинотеатре - охраннику или представителю администрации, также данную вещь можно отнести в полицию;

- если вы нашли чужую банковскую карту, то ее также можно передать в полицию или отделение банка;

- если возможно установить какие-либо данные владельца, то обязательно свяжитесь с ним или его родственниками.

Соблюдение этих простых правил полностью исключит вашу уголовную ответственность.

Если же гражданин наряды с невыполнением этих действий совершает сокрытие найденной вещи (в тайнике, в своих вещах, одежде, путем передачи другому человеку) либо сокрытие признаков, позволяющих индивидуализировать вещь или подтвердить ее принадлежность законному владельцу (вытаскивает сим-карту из телефона, снимает чехол, как либо видоизменяет ее), то такое поведение может свидетельствовать о возникшем умысле на хищение.

Распоряжаясь денежными средствами с чужой утерянной банковской карты, вы также совершаете преступление. При этом не имеет значения, какая денежная сумма была списана с карты, и каким способом - путем совершения покупок в интернет-магазине, оплаты через бесконтактный терминал или другими способами.

О. ИВАНОВА,
инспектор штаба МО МВД России «Краснохолмский».

Краеведческие чтения в широком составе

3 апреля в центральной библиотеке прошли межмуниципальные краеведческие чтения "Я родился и живу для других" в рамках программы Чистяковского фестиваля – 2023, посвященные выдающемуся земляку, художнику и педагогу П. П. Чистякову. На чтениях собрались краеведы из Бежецкого, Максатихинского, Весьегонского, Сандовского, Сонковского, Молоковского, Краснохолмского и Лесного муниципальных округов и районов.

Чтения открыла Галина Васильевна Каретникова, директор центральной библиотеки.

С приветствием к собравшимся обратилась Татьяна Владимировна Дрожженикова, заведующая отделом культуры, спорта и по делам молодежи администрации Краснохолмского муниципального округа.

Она объявила итоги поэтического конкурса "Любите

ученики гениального учителя П.П. Чистякова» представила Татьяна Дмитриевна Телятникова, заведующая отделом по работе с фондами Краснохолмской центральной библиотеки.

На краснохолмской земле родился еще один талантливый, но не столь известный художник, Всеволод Иванович Камкин. Его судьба пересеклась с Чистяковым в Импера-

Свято-Никольского архиерейского подворья в д. Слобода иеромонаху Силуану. Отец Силуан рассказал о христианских основах педагогической деятельности Константина Дмитриевича Ушинского.

С историей развития народного образования и учительских династий в Кесемской волости Весьегонского уезда участников чтений познакомил Елена Ивановна Селифонова, краевед из г. Весьегонска.

Об основных этапах формирования системы школьного образования Сонковского края сделала сообщение Галина Владимировна Шутова, заведующая Сонковским краеведческим информационным центром.

«Образование на территории Молоковского района в



живопись, поэты..." и вручила присутствующим победителям дипломы. Конкурс также проходил в рамках Чистяковского фестиваля.

Ведущий мероприятия А.Н. Пронин озвучил темы докладов, поступивших для заочного участия: «Родня Чистяковых. Баруздины и Вытчиковы», автор Наталья Олеговна Свечникова, кандидат философских наук, г. Санкт-Петербург;

«Одна есть светлая точка в Академии – это Чистяков», автор Елена Борисовна Чурилова, искусствовед, член Международной Ассоциации искусствоведов, г. Санкт-Петербург;

«Учебные заведения Поповской волости Весьегонского уезда в середине и конце XIX века», автор Наталия Федоровна Воробьева, краевед, п. Эммаус Тверской области;

«История Краснохолмского духовного училища», автор Татьяна Николаевна Морева, краевед, г. Красный Холм.

2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника, поэтому основная часть сообщений присутствующих докладчиков соответствовала данной теме. Первые выступления были посвящены П.П.Чистякову.

«Пруды - страна детства Павла Петровича Чистякова», это исследование краеведа Л.Н.Барминой из д.Бекрень.

«Педагогическая система П. П. Чистякова» – тема выступления Татьяны Кузнецовой, ученицы 8-б класса средней школы № 2 им. Сергея Забавина (руководитель Светлана Юрьевна Львова).

Доклад «Чтобы найти себя, будьте искренни...». Великие

торской академии художеств. С докладом «Художник Всеволод Иванович Камкин – ученик П.П. Чистякова» выступила Людмила Николаевна Богук, заведующая читальным залом центральной библиотеки.

«Уроки высшей любви. Хильтовы. От духовности до подвига» - такова была тема доклада Владимира Васильевича Козырева, редактора историко-краеведческого альманаха «Тверской край», г. Бежецк. После доклада Владимир Васильевич подарил центральной библиотеке сборники стихотворений, написанных в поддержку СВО на Донбассе.

Елена Николаевна Понамаренко - заведующая сектором читального зала Максатихинской централизованной библиотечной системы в своем выступлении «Народные учителя Луговые» рассказала о чете педагогов Луговых, представителей дворянского рода Фон Дервизов, посвятивших свою жизнь обучению детей грамоте.

О развитии системы образования в Сандовском крае во 2-ой половине XIX – начале XX веков, и вклада в этот процесс земского деятеля Александра Семёновича Медведева рассказал руководитель объединения «ИСКра» Игорь Анатольевич Халявин.

Перед небольшим перерывом для участников чтений выступили с музыкальными номерами педагоги Детской школы искусств Ирина Юрьевна Андреева и Оксана Александровна Марышева.

В начале второй части чтений слово для выступления было предоставлено настоятелю

XIX - начале XX века» - исследованная по этой теме озвучила Елена Викторовна Цветкова, заведующая отделом обслуживания Молоковской центральной библиотеки.

В двадцатом веке в Красном Холме было открыто педагогическое училище. Краевед, участник краеведческого клуба «Спас на Холму» Мария Викторовна Соколова подготовила доклад «Дарили свет знаний: о педагогических кадрах педагогического училища».

Ученица 9 класса Краснохолмской школы №1 Дарья Звонцова представила исследование по теме «История моей школы» (руководитель Светлана Валерьевна Дрожженикова). Это был заключительный доклад программы чтений.

В завершение мероприятия для участников прозвучали музыкальные произведения в исполнении учеников Детской школы искусств - Павла Пармёнова, Екатерины и Анны Филипповых. Выступления были тепло приняты зрителями.

На мероприятии присутствовала Надежда Алексеевна Степанова, директор Максатихинской центральной библиотеки. Она пригласила краеведов принять участие в Пироговских краеведческих чтениях, которые уже ни один год проходят в п.Максатиха.

Итоги чтений подвела Т. В. Дрожженикова. Все докладчики были награждены дипломами и получили памятные сувениры.

А. ПРОНИН, руководитель краеведческого клуба «Спас на Холму».

Вести из колледжа

Региональный этап чемпионата «Профессионалы»

С 3 по 7 апреля студенты второго курса ГБПОУ «Краснохолмский колледж» по профессии Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей Михаил Ефремов и Андрей Карасёв приняли участие в региональном Чемпионате профессионального мастерства «Профессионалы» по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей». Чемпионат проходил на площадке ГБПОУ «Западнодвинский технологический колледж им. И. А. Ковалёва».

Участие в региональном этапе Чемпионата предшествовала большая подготовка студентов под руководством педагога Виктора Андреевича Румянцева, а также победа в первом этапе конкурса среди обучающихся колледжа.

В роли экспертов выступали опытные преподаватели колледжей и работодатели, которые достойно и объективно оценивали работы конкурсантов по шести модулям: система управления двигателем; электрические и электронные системы; рулевое управление, подвеска; тормозные системы; коробка передач (механическая часть); двигатель (механическая часть).

По итогам соревнований наши студенты показали от-

личные результаты и заняли два призовых места: Михаил Ефремов – первое, Андрей Карасёв – второе место.

Впереди победителей регионального этапа Чемпионата «Профессионалы» ждет отборочный (межрегиональный) этап конкурса.

Мы желаем ребятам не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, а также достойно выступить в межрегиональном этапе Чемпионата, показать свой уровень профессионализма при выполнении конкурсного задания по компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей».

И. ЛЕБЕДЕВА, заместитель директора по УВР и БОП.

Ярмарка трудоустройства

В середине апреля в Верхневолжье прошел первый этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». В нашем округе встреча работодателей со студентами - будущими выпускниками, и ищущими работу гражданами прошла в колледже 14 апреля.

Мероприятие открыла начальник Краснохолмского ТОСП Бежецкого филиала А. М. Кустова. Анна Михайловна кратко рассказала об уровне безработицы в нашем округе (в течение двух лет не изменяется и остается на уровне 0,7%), предоставляемых центром

социального обслуживания населения А. Н. Апасов, управляющий дополнительным офисом АО Россельхозбанк Тверского регионального филиала Н. В. Рябинина. Они рассказали о вакансиях, производственных мощностях, условиях работы и социальных гаран-



услугам и немного подробнее остановилась на вопросе самозанятости населения.

В видеопрезентации присутствующие познакомилась с некоторыми крупными и стабильно развивающимися промышленными и сельскохозяйственными предприятиями области, куда есть возможность трудоустроиться.

На встрече присутствовали руководители и представители организации и предприятий округа – председатель Совета ПО «Пайщик» А. О. Крылов, старший специалист, капитан МО МВД России "Краснохолмский" О.В. Портнов, заведующая складом сырья ООО "Краснохолмск" М. С. Кекина, директор комплексного центра

Желающим предлагали записаться в резерв для дальнейшего трудоустройства в случае освобождения вакантных мест. Ребята могли определиться, куда пойдут работать в дальнейшем.

С напутственными словами к студентам обратилась заместитель Главы администрации округа по социальным вопросам С.Н. Валинкина. Она пожелала ребятам отслужить в армии и вернуться на малую родину, где всегда нужны молодые кадры, от которых требуется профессионализм. Следующая ярмарка трудоустройства состоится 23 июня.

Е. ДОЛИНИНА.

ТЕЛЕПРОГРАММА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (16+)
 6:10 «Подкаст.Лаб «Космические истории» (16+)
 6:55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
 7:40 «Часовой» (12+)
 8:10 «Здоровье» (16+)
 9:20 «Мечталлион» (12+)
 9:40 «Непутевые заметки» (12+)
 10:15 «Жизнь других» (12+)
 11:10 «Повара на колесах» (12+)
 12:15 «Видели видео?» (0+)
 14:00 Д/с «Рюриковичи» (16+)
 19:00 «Две звезды. Отцы и дети» (12+)
 21:00 «Время» (16+)

РОССИЯ
 6:15, 3:10 Х/ф «ЛИЧНЫЕ СЧЁТЫ» (16+)
 8:00 Местное время. Воскресенье (16+)
 8:35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (0+)
 9:25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)
 10:10 «Сто к одному» (0+)
 11:00, 17:00 Вести (16+)
 12:00 «Большие перемены» (12+)
 13:05 «Петросян-шоу» (16+)
 15:00 Х/ф «БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА» (0+)
 18:00 «Песни от всей души» (12+)

20:00 Вести недели (16+)
 22:00 Москва. Кремль. Путин (16+)

НТВ

4:55 Т/с «ПЛЯЖ» (16+)
 6:35 «Центральное телевидение» (16+)
 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+)
 8:20 «У нас выигрывают!» (12+)
 10:20 «Первая передача» (16+)
 11:00 «Чудо техники» (12+)
 11:55 «Дачный ответ» (0+)
 13:00 «НашПотребНадзор» (16+)
 14:05 «Однажды...» (16+)
 15:00 «Своя игра» (0+)
 16:20 «Человек в праве» (16+)
 17:00 «Следствие вели...» (16+)
 19:00 «Итоги недели» (16+)
 20:20 Шоу «Маска» (12+)

РЕН ТВ

5:00, 23:55 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
 7:00 «С бодрым утром!» (16+)
 8:30, 12:30 Новости (16+)
 9:00 «Самая народная программа» (16+)
 9:30 «Знаете ли вы, что?» (16+)
 10:30 «Наука и техника» (16+)
 11:30 «Неизвестная история» (16+)
 12:45 Т/с «СЕРЖАНТ 2» (16+)
 20:40 Х/ф «ПРОГУЛКА СРЕДИ МОГИЛ» (18+)

ПЕТЕРБУРГ 5 КАНАЛ
 5:00 «Прокурорская проверка» (16+)
 6:35 Т/с «ЛЕНИНГРАД, 46» (16+)
 18:20 Т/с «СЛЕД» (16+)

Памятка для населения

О мерах пожарной безопасности в весенне-летний период

Ежегодно в весенне-летний период значительно увеличивается количество пожаров. Основные причины – неосторожное обращение с огнем: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода администрация Краснохолмского муниципального округа обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем!

Чтобы не допустить возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать элементарные Правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона:

- своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;
- не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводите костров вблизи зданий и строений;
- обустраивайте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;
- не выжигайте стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса; не разводите костров на полях;
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, обогревательных приборов, печей в жилых домах и банях.

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
- выжигать траву, а также стерню на полях.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Будьте бдительны и осторожны с огнём! Соблюдайте правила пожарной безопасности! При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщите об этом по телефонам «01» или с мобильного «112».

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Отдел мобилизационной подготовки, по делам ГО и ЧС администрации округа.

Гостехнадзор информирует

В Верхневолжье проходит операция «Частник»

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ САМОХОДНЫХ МАШИН!

Инспекция Гостехнадзора Тверской области информирует, что с 10 по 30 апреля на территории Тверской области проходит комплексное мероприятие по обеспечению безопасной эксплуатации самоходных машин и других видов техники, принадлежащих частным лицам, - «Частник».

Запланировано совместное проведение контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий совместно с органами ГИБДД и органами местного самоуправления, адресная работа с владельцами самоходных машин и гражданами, у которых истек срок действия удостоверения тракториста-машиниста (тракториста).

Нарушения правил государственной регистрации самоходных машин - одно из наиболее часто встречающихся нарушений среди владельцев самоходной техники. В связи с тем, что незарегистрированные в установленном порядке самоходные машины не проходят технический осмотр, их эксплуатация представляет непосредственную опасность как для лиц, которые управляют данной техникой, так и для других участников дорожного движения.

Ю. КОМАРОВА,

инспектор Гостехнадзора по Краснохолмскому и Сонковскому муниципальным округам.

Новости Верхневолжья

Состоялся традиционный областной фестиваль спортивных семей

В Твери в ФОКе имени Султана Ахмерова прошел традиционный областной фестиваль спортивных семей. Его участниками стали 133 семьи из 26 муниципалитетов Верхневолжья. Фестиваль был организован региональным Олимпийским советом при содействии Правительства Тверской области.

Участниками фестиваля стали члены семей разных возрастов. Самой юной спортсменке – Мирославе Скуратовой из Лихославльского округа – всего четыре года. А вот Никите Смирнову из Красного Холма в день соревнований исполнилось 10 лет. И Мирославу, и Никиту организаторы отметили специальными памятными подарками.

В рамках фестиваля семьи определяли победителей в четырех состязаниях – дартсе, метании набивного мяча, челночном беге и эстафете. Победители и призеры определялись

по сумме набранных баллов во всех испытаниях в четырех номинациях.

В номинации «Дуэт», участие в котором принимали родитель и ребенок от 6 до 8 лет, победу одержала семья Бабановых из Твери, а в «Дуэте», где соревновались родитель и ребенок от 9 до 10 лет – семья Голиковых из областной столицы.

Семьи из Торжка стали победителями в двух номинациях «Трио». Семье Фроловых не было равных среди пап, мам и детей от 6 до 8 лет, а семье Чеботок – среди обоих родителей и детей от 9 до 10 лет.

Фестиваль спортивных семей проводится в Верхневолжье с 2007 года. Неоднократно представители региона - победители областного фестиваля, становились впоследствии победителями и призерами соревнований всероссийского уровня.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

Бешенство плотоядных

БЕШЕНСТВО представляет собой инфекционную вирусную болезнь, которая после появления клинических симптомов почти всегда заканчивается смертельным исходом. При этом бешенство может поражать как домашних, так и диких животных. Оно передается людям через укусы или царапины, обычно посредством слюны. Особую опасность вызывает контакт с дикими плотоядными животными, снятие шкур и разделка туш. Больные дикие животные, как правило, теряют страх перед человеком, приходят в населенные пункты, сами идут на контакт, проявляют излишнее дружелюбие, но при этом норовят напасть на животных и человека. Остерегайтесь контакта с такими животными! Не подбирайте сбитых и больных животных, не оказывайте им помощь самостоятельно. Это может быть смертельно опасно! Важно помнить об абсолютной смертности при бешенстве, а также о постоянной напряженной эпизоотической ситуации по этой болезни.

В целях предупреждения заражения бешенством необходимо:

- соблюдать установленные правила содержания домашних животных (собак, кошек), и ежегодно, в обязательном порядке, предоставлять своих питомцев в ветеринарное учреждение по месту жительства для проведения профилактических прививок против бешенства;

- при заболевании животного, либо при появлении симптомов, не исключая бешенство, а также в случаях изменения поведения домашнего животного, получения им повреждений от другого животного, обязательно обращаться к ветеринарному специалисту для установления 10-дневного наблюдения за животным;

- избегать контактов с животными, особенно дикими и/или безнадзорными;

- запрещается приносить домой диких животных. Как правило, здоровые дикие животные избегают встречи с человеком. И если такое животное появляется в населенном пункте, можно предположить, что оно больно бешенством. Нужно принять все меры личной предосторожности и обеспечения безопасности для себя и своих близких;

- не рекомендуется забирать с улицы бездомных либо больных животных, но если взяли, то найти возможность в короткий срок показать питомца ветеринарному врачу и сделать ему профилактическую прививку против бешенства.

Своевременная и регулярная вакцинация всех животных – главная профилактическая мера борьбы с бешенством.

Для проведения профилактических вакцинаций против бешенства обращайтесь в ГБУ «Краснохолмская СББЖ», пер. Загородный, 29. Тел. 22-471.

Погода в Красном Холме	ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ		Сайт http://www.gismeteo.ru
	СУББОТА, 22 апреля	Переменная облачность. Температура днем +18°, ночью +4°.	
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 апреля	Переменная облачность. Температура днем +17°, ночью +3°.	
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 апреля	Пасмурно. Температура днем +17°, ночью +6°.	
	ВТОРНИК, 25 апреля	Пасмурно. Температура днем +17°, ночью +5°.	
	СРЕДА, 26 апреля	Переменная облачность. Температура днем +19°, ночью +6°.	
	ЧЕТВЕРГ, 27 апреля	Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +19°, ночью +6°.	
	ПЯТНИЦА, 28 апреля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +17°, ночью +6°.	

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Вручены ключи от новых школьных автобусов, машин скорой помощи и мобильных ФАПов



18 апреля Губернатор Игорь Руденя вручил ключи от новых школьных автобусов, автомобилей скорой медицинской помощи и передвижных фельдшерско-акушерских пунктов представителям муниципальных образований Верхневолжья.

Только в течение последних трёх лет, за 2020-2022 годы, Тверская область обновила около 300 единиц автотранспорта для медицинских и общеобразовательных организаций - в муниципалитеты поступило 188 школьных автобусов и 110 автомобилей скорой медицинской помощи.

В этом году для тверского региона за счёт федеральных средств приобретено ещё 16 школьных автобусов, 10 машин скорой медицинской помощи и 4 передвижных фельдшерско-акушерских пункта.

«За эту большую работу хочу поблагодарить Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и федеральное Правительство. Весь транспорт, который мы передаём в муниципальные образования, выпущен российскими предприятиями, оснащён российским высокотехнологичным оборудованием. Важно, что сегодня мы активно занимаемся импортозамещением, продвигаем наши разработки в жизнь», - подчеркнул Игорь Руденя.

Новые школьные автобусы, на 23 посадочных места каждый, переданы в 12 муниципалитетов: Бельский, Западнодвинский, Кашинский, Кимрский, Лихославльский, Максатихинский, Сандовский, Спировский и Старицкий округа, а также в Бологовский, Кали-

нинский и Конаковский районы.

«У нас много учеников на селе. Для них школьные автобусы – это дорога в жизнь. Это не только доступность к образованию, но ещё и поездки в социальные и культурные учреждения, выезды на соревнования», - сказал Андрей Лукьянов, глава Кимрского муниципального округа.

Новые автобусы оснащены трансляционным громкоговорящим устройством, кнопками «сигнал водителю», дополнительной подножкой пассажирской двери, ремнями безопасности, огнетушителями, медицинскими аптечками. В транспорте установлена аппаратура спутниковой навигации ГЛОНАСС, которая позволяет следить за движением автобусов в режиме онлайн. Также в автобусах установлены цифровые тахографы, которые ведут учёт времени в пути и отдыха водителя.

«Наши дети сегодня получают комфортные, красивые, новые автобусы. Спасибо за заботу о здоровье и благополучии детей региона», - сказала Наталья Виноградова, глава Лихославльского муниципального округа.

Автомобили СМП переданы медицинским учреждениям Вышневолоцкого, Селижаровского, Кашинского, Кимрского, Максатихинского, Оленинского и Нелидовского округов,

Конаковского и Кувшиновского районов.

Кроме того, в Тверскую область поступило 4 передвижных медицинских комплекса. Все они предназначены для оснащения мобильных медицинских бригад для оказания первичной медико-санитарной помощи.

Глава региона отметил, что мобильные ФАПы должны быть постоянно задействованы в работе, находиться на линиях, оказывать медицинскую помощь населению.

Комплексы переданы Бежецкой, Вышневолоцкой, Ржевской и Нелидовской ЦРБ. Они оснащены необходимым оборудованием, включая холодильник и шкаф для хранения лекарств, электрокардиограф, анализатор для определения уровня гемоглобина крови и уровня глюкозы крови, пульсоксиметр, спирометр, автоматический дефибриллятор, кислородный ингалятор и другое.

«Жители деревень и сел, удаленных от районного центра, смогут получать квалифицированную медицинскую помощь в комфортных условиях. Это новый уровень медицинского обслуживания населения. Хочу выразить слова благодарности за комплексный подход в развитии здравоохранения», - отметил Игорь Павлов, глава Бежецкого района.

XXX Международный фестиваль музыки И. С. Баха

В Тверской академической филармонии торжественно открылся XXX Международный фестиваль И. С. Баха «Бах и мировая классика». Для любителей классической музыки прозвучат известные произведения Иоганна Себастьяна Баха, Луи-Клода Дакена, Сезара Франка, Луи Вьерна и других.

Проведение фестиваля важно не только для развития культурной жизни региона, но и привлечения в Тверскую область гостей, считает Губернатор Игорь Руденя. Ежегодно это событие притягивает в Тверь любителей классической музыки из разных регионов страны и зарубежья.

Великие творения Баха и мастеров французской органной школы XVII-XX веков прозвучат на открытии фестиваля в исполнении заслуженной артистки России, органистки Людмилы Голуб. Кроме того, пройдет лекция известного музыковеда Артема Варгафтика, который расскажет о Нотр-Дам-де-Пари и судьбах французской музыки.

Во второй день фестиваля на сцене филармонии состоится концерт «Молодые дарования Тверского края», где выступят стипендиаты Губернатора Тверской области.

Торжественное закрытие XXX Международного фестиваля И. С. Баха «Бах и мировая классика» пройдет 27 апреля. В завершающий день выпускник Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, органист Владимир Королевский исполнит самые известные произведения немецкого композитора, в том числе сонаты и прелюдии.

Тверской фестиваль музыки И.С. Баха – один из наиболее известных и ярких ежегодных музыкальных форумов России, участник Европейской ассоциации фестивалей. Впервые он прошел в Тверской академической филармонии в 1993 году. За годы своего существования форум принял на своей сцене выдающихся солистов современности, ведущие оркестровые и хоровые коллективы России и зарубежья.



На дороге Осташков-Селижарово-Ржев отремонтируют мост

В 2023 году в Тверской области отремонтируют мост на дороге Осташков – Селижарово – Ржев. Искусственное сооружение через реку Итомля расположено на 89-м километре трассы в Ржевском округе. Работы выполнят по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».

Протяженность моста составляет 77,6 погонных метра. Предусмотрен ремонт пролетного строения сооружения, опор, полотна, конусов и

лестничных сходов. Для сохранения беспрепятственного движения на дороге, работы будут проводиться поочередно по полосам.

Напомним, в период с 2019 по 2021 годы по национальному проекту отремонтировано 106 км входящей в опорную сеть автодороги Осташков – Селижарово – Ржев. Это один из ключевых туристических маршрутов на озеро Селигер, к истоку Волги, Нило-Столобенской пустыни, Святому Оковецкому источнику, озеру Волго. Также трасса обеспечивает связь се-

веро-западных территорий региона с федеральной трассой Москва – Рига.

В апреле на одном из заседаний регионального Правительства представлены планы по развитию дорожной сети региона в 2023-м.

«В текущем году ремонтными работами планируется охватить порядка 440 километров региональных и межмуниципальных дорог и 197 километров местной сети», - отметил тогда Игорь Руденя.

Пасхальное послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла

архипастырям, пастырям, диаконам, монашествующим и всем верным чадам
Русской Православной Церкви



Возлюбленные о Господе Преосвященные архипастыри, всечестные пресвитеры и диаконы, боголюбивые иноки и инокини, дорогие братья и сёстры!

К вам, православным христианам, живущим во многих странах мира, пребывающим в храмах и молящимся в домах, обращаюсь я ныне, дабы от сердца, исполненного духовной радости, поздравить с великим праздником Святой Пасхи и по древней традиции победно возгласить:
ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

На протяжении двух тысячелетий именно этими словами Святая Церковь торжественно возвещает людям благовест о дарованном Богом спасении. В них – огонь нашей веры, сила любви, основание надежды, краеугольный камень Церкви, средоточие новозаветного послания миру, немеркнущий свет просвещения и источник вдохновения, сердцевина

христианской жизни и вся наша будущность.

Что бы ни происходило в изменчивом, порой мутном и раздираемом противоречиями мире, какие бы трудности и испытания не выпадали на нашу долю, мы знаем, веруем и проповедуем: пасхальная радость о Воскрешении Спасителя остаётся неизменной и всепобеждающей.

Каков же смысл этого главного христианского праздника? Во имя чего и зачем Сын Божий сошёл на землю, принял образ раба (Флп. 2, 7), претерпел страдания, был распят на кресте и воскрес? И что надлежит делать нам, людям XXI века, чтобы действительно стать причастниками и наследниками победы, одержанной Христом над смертью?

Церковь даёт нам ответы на эти вопросы. Она свидетельствует, что Воплотившимся от Преподобной Девы Сыном Божиим ад пленился, Адам воззвася, клятва потребилась, Ева свободилась, смерть умертвила, и мы оживом (воскреснем) Богородицею на хвалитях, глас 2). Поистине Господь оживотворяет нас Своей любовью, избавляет от страха смерти и тления, врачует душевные и телесные немощи, поддерживает в трудностях и испытаниях, утешает в скорбях и печалях, помогает следовать спасительным путём, приводящим в жизнь вечную, когда отрёб Бог всякую слезу с очей людских, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет (Откр. 21, 4).

Совершив подвиг искупления, Господь Своей крестной жертвой и славным Воскрешением открыл врата для всех. С тех пор и доныне каждому человеку даруется возможность воспринять Христа всей душой как истинного Бога и Спасителя, ниспосылающего благодатную силу для праведной жизни и деятельного участия в преображении мира.

Святитель Николай Сербский, известный богослов минувшего века, размышляя о Пасхе, писал: «Христос воскрес – значит, жизнь сильнее смерти. Христос воскрес – значит, добро сильнее зла. Христос воскрес – значит, все упования христиан оправданы. Христос воскрес – значит, все жизненные трудности разрешены» (Мысли о добре и зле). И эта пасхальная радость, радость богообщения и утверждения обновлённой жизни (Рим. 6, 4) на началах добра и справедливости достигает сердца миллионов христиан, вдохновляет на дела любви и милосердия, помогает преодолевать невзгоды, утешает в испытаниях, даёт надежду отчаявшимся, укрепляет малодушных.

В светозарный праздник Пасхи наши особые молитвы обращены к Богу о людях, находящихся в зоне военных действий. Мы, как христиане, не можем оставаться безучастными к бедам и лишениям наших братьев и сестёр, сердца которых опалены огнём междоусобного конфликта, поэтому мы возносим ко Господу сугубые прошения о том, чтобы Он

по Своей милости и благоутробии исцелил телесные, а наипаче – душевные раны, утешил всякую скорбь и даровал братским народам, вышедшим из единой Днепровской купели крещения, прочный и справедливый мир.

Как земной путь Спасителя был исполнен трудов и жертвенной любви к людям, так и мы призваны уподобиться Ему в служении ближним. Ведь любая, даже самая маленькая добродетель, преодоление собственного эгоизма ради блага другого человека приближают нас к Богу – Источнику жизни и бессмертия, а значит, делают счастливей.

Воскрешенный Господь, по Своему неслухому обетованию пребывающий со Своими последователями во все дни до скончания века (Мф. 28, 20), да сподобит и нас, грешных и немощных, но жаждущих правды и взыскующих спасения, по завершении земного пути наследовать блаженную жизнь, дабы в Небесных обителях, уготованных от создания мира (Мф. 25, 34), вкупе со святыми, в вечной славе Его царствовать (свт. Амвросий Медиоланский. Гимн «Тебе Бога хвалим»). Об этой радости ожидания грядущего Царства любви, когда будет Бог всяческая во всех (1 Кор. 15, 28), Церковь проповедует всегда, наипаче же – в светлые дни пасхального торжества.

Внемлем же её спасительному гласу, призывающему нас устами апостола Павла праздновать Пасху не со старою закваскою, не с закваскою порока и лукавства, но с опресноками чистоты и истины (1 Кор. 5, 8). Внемлем и постараемся жить по Божественным заповедям, словом евангельской правды и добрыми делами, всей жизнью своей свидетельствуя ближним и дальним, что воистину воскрес Христос, Ему же подобает всякая слава, честь и поклонение во веки веков. Аминь.

+ КИРИЛЛ

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ
Пасха Христова,
2023 г.

РЕКЛАМА ✨ СПРАВКИ ✨ ОБЪЯВЛЕНИЯ

28 АПРЕЛЯ
ООО «Молпрод»
приглашает жителей и гостей г. Красный Холм на продуктовый рынок, где будет **ПРОВОДИТЬСЯ ДЕГУСТАЦИЯ НОВЫХ СОРТОВ СЫРА, изготовленных по нашим технологиям.**

Наш технолог расскажет о процессе изготовления сыра и масла, а также ответит на интересующие вас вопросы.
Будет проводиться розыгрыш скидок на нашу продукцию.
Мероприятие проводится в честь 90-летия нашего завода.

БУДЕМ ОЧЕНЬ РАДЫ ВСТРЕТИТЬСЯ С ВАМИ НА РЫНКЕ!

ООО «Молпрод», Тверская обл., Молоковский район, д. Кузнецково,
т. +7-930-156-35-65;
+7-961-019-15-58,
e-mail: molokovo_kc@mail.ru

реклама

Копка колодцев, чистка, углубление. Цены договорные. Телефон: 8-900-115-26-10, Михаил.

реклама

ПРОДАЮ мед, пчел на высадку и с ульями; б/у запчасти на а/м «Ока». Т. 8-920-161-99-54.

реклама

КУПИМ РОГА. Т. 8-904-013-67-51.

реклама

КУПЛЮ дорого РОГА. Телефон 8-921-202-54-55.

реклама

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО. Телефон 8-921-729-33-32.

реклама

ПРОДАМ навоз, перегной. Т. 8-999-789-39-65.

реклама

ПРОДАМ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Т. 8-920-183-05-97.

реклама

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира с печным отоплением (ул. Пролетарская, д. 9/15, кв. 5). Т. 8-919-060-75-68.

реклама

ПРОДАЕТСЯ сетка-рабица, оцинкованная - 630 руб., столбы - 340 руб., калитки; ворота. Доставка бесплатная. Телефоны: 8-916-964-51-90, 8-903-010-98-33.

реклама

Монтаж заборов под ключ, обшивка и утепление домов, кровельные работы, каркасные строения, бани. Выполнение работ по договору, по привлекательным ценам, с гарантией качества. Замер, доставка. Тел: 8-930-155-62-29.

реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО: все виды строительных работ, кровля, обшивка, вывешивание, покраска; демонтаж домов. Т. 8-915-739-89-71.

реклама

МП ЖКУ предлагает гражданам, пользующимся коммунальной услугой по холодному водоснабжению через водоразборную колонку, **ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР НА ВОДОСНАБЖЕНИЕ.**

КУПЛЮ ДОРОГО иконы, самовары, статуэтки и т. д. Телефон 8-952-483-86-86.

реклама

ЗАБОРЫ, ВОРОТА, КАЛИТКИ УСТАНОВИМ БЫСТРО, ДЕШЕВО, С ГАРАНТИЕЙ ИЗ ПРОФЛИСТА, СЕТКИ, МЕТАЛЛ.ШТАКЕТНИКА. БЕСЕДКИ САДОВЫЕ. Т. 8-904-010-00-21.

реклама

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная квартира в коммунальном деревянном доме, 2-й этаж, 17,8 кв. м. Цена договорная, при осмотре квартиры. Тел. 8-906-654-12-99.

реклама

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 25 АПРЕЛЯ (во вторник) СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР МОЛОДНЯКА яйценосных пород: Красный Холм в 13.45 - у рынка; Хабоцкое в 14.00 - у магазина; Большое Рагозино в 15.00 - у магазина. Телефон 8-961-153-22-87.

реклама

По средам в 17.50 на рынке - **ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК** от 300 рублей. Т. 8-905-126-35-99.

реклама

Куплю старинные: иконы и картины от 60 тыс. рублей, книги до 1940 г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики. Тел. 8-920-075-40-40.

реклама

ПРОДАЮ ДРОВА колотые и чурками (котел, печь). Т. 8-960-704-60-26.

реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН По цене дешевле колодца. Т. 8-906-554-66-45.

реклама

ВНИМАНИЕ! КАЖДУЮ СРЕДУ в 10.30 у почты состоится ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК (4-5 МЕС.): рыжих, белых, цветных. Привиты. Не опаздывайте, машина стоит 10-15 минут! Тел.: 8-903-638-02-06, сайт и группа в ВК куры76.рф.

реклама

ПЧЕЛОВОДСТВО Каждую среду с 11.00 до 12.00 часов у автостанции. Т. 8-920-172-29-98.

реклама

«ВСЁ ДЛЯ ПЧЁЛ» Каждый понедельник на стоянке возле универсама с 11.00 до 12.00. Телефоны: 8-905-164-09-63, 8-930-169-69-89.

реклама

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФЛИСТ (до 6 м) металлопрокат, металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ СЕПТИКИ для дома, дачи
Доставка любых стройматериалов
по низким ценам!!!
8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru
ИП Гомановская Елена Валерьевна

реклама

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ
4 м/3 м, 6 м/3 м, 8 м/3 м
2 ДВЕРИ, 2 ФОРТОЧКИ, крашенные, оцинкованные.
Усиленный поликарбонат 4 мм. Парники.
САДОВЫЕ БЕСЕДКИ. Доставка тел.: 8-904-017-55-91.

реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Краснохолмского муниципального округа Тверской области, Редакция газеты «Сельская новь».

И. о. главного редактора В. Н. Солунин.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: и. о. главного редактора - 2-24-67, ответственного секретаря - 2-25-64, отдела рекламы - 2-23-66, бухгалтерии - 2-22-64.

Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.